
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen: - Fahrt im modernen &

klimatisierten Reisebus

- Rad-/E-Bike-Transport

- Bordfrühstück am Tag der Anreise

- 4x Nächtigung mit HP in einem 4-Sterne-Hotel in

Ome

- 1x deutschsprachige Radtourbegleitung Ausflug

nach „Monte Isola“

- 1x Bootsfahrt zur Monte Isola und zurück

(Fahrräder inklusive)

- 1x deutschsprachige Radtourbegleitung Ausflug

Franciacorte

- 1x Weinprobe mit Imbiss im Franciacorte Gebiet

- 1x deutschsprachige Radtourbegleitung Ausflug

Brescia und Gardasee

- 1x Weinprobe mit Imbiss am Gardasee

- Radbegleitung (Helmut Breitenbaumer)

Termine & Preise:

24.09.2026 - 28.09.2026 - Hotel La Fonte Franciacorta

Preis im Doppelzimmer pro Person 895 €

Preis im Einzelzimmer pro Person 995 €

Iseosee & Franciacorta – Radreise mit Genuss - 5 Tage

Eingerahmt von sanften Weinbergen, malerischen

Orten und mediterranem Lebensgefühl liegt der

Iseosee – ein echter Geheimtipp im Norden Italiens. Bei

dieser Radreise entdecken wir die Schönheit der Region

auf herrlichen Panoramarouten: von der idyllischen

Monte Isola über die berühmten

Franciacorta-Weinberge bis hin zum burgenreichen

Hinterland des Gardasees. Unterwegs genießen wir

italienische Gastfreundschaft, kulinarische

Köstlichkeiten und unvergessliche Ausblicke, die Körper

und Seele gleichermaßen guttun.

Unser Programm:

1. Tag: Anreise ins Franciacorta-Gebiet

06:00 Uhr Abfahrt ab Hinterstoder. Unsere Reise

beginnt mit der entspannten Fahrt im Reisebus nach

Italien. Im Herzen des malerischen

Franciacorta-Gebiets erwartet uns ein stilvolles

4-Sterne-Hotel, in dem wir die nächsten Nächte

verbringen werden. Nach dem Bezug der Zimmer

lassen wir den Tag bei einem gemeinsamen

Abendessen gemütlich ausklingen und stimmen uns

auf die abwechslungsreichen Radtouren ein, die vor

uns liegen.

2. Tag: Der Iseosee und der Monte Isola

Nach dem Frühstück bringt uns der Bus in die

malerische Stadt Pisogne am Nordufer des Iseosees.

Von hier aus starten wir unsere erste Radtour entlang

des wunderschönen Panoramaradwegs, der sich am

Ostufer des Sees entlangschlängelt und immer wieder

traumhafte Ausblicke auf Wasser und Berge bietet. In

Sulzano setzen wir mit der Fähre auf die idyllische

Monte Isola über, die größte Binneninsel Europas.

Malerische Dörfer, enge Gassen und mediterranes Flair

prägen die Insel. Wer möchte, unternimmt einen

kurzen Aufstieg zur Wallfahrtskirche Madonna della

Ceriola und genießt den einzigartigen Rundblick.

Zurück am Festland bleibt noch Zeit, das charmante

Städtchen Iseo zu entdecken, bevor wir am Abend beim

gemeinsamen Essen die Erlebnisse des Tages Revue

passieren lassen.

Radstrecke: ca. 40 km

Höhenunterschied: ca. 200 hm

Schwierigkeitsgrad: einfach

3. Tag: Durch die Franciacorta-Weinberge

Heute steigen wir direkt am Hotel aufs Rad und

tauchen ein in die sanft geschwungene

Hügellandschaft der Franciacorta. Unsere Strecke führt

uns zwischen Weinbergen, kleinen Dörfern und

historischen Burgen durch eine der schönsten

Genussregionen Norditaliens. Unterwegs passieren wir

charmante Orte wie Iseo und Clusane und genießen

immer wieder herrliche Ausblicke auf den See.

Höhepunkt des Tages ist der Besuch eines exklusiven

Weinguts, wo wir bei einer Verkostung die berühmten

Franciacorta-Weine probieren und mit typischen

Köstlichkeiten verwöhnt werden. Ein Tag, der Natur,

Kultur und Genuss auf wunderbare Weise verbindet.

Radstrecke: ca. 55 km

Höhenunterschied: ca. 450 hm

Schwierigkeitsgrad: mittel

4. Tag: Italienisches Flair zwischen Gardasee und

Weinbergen

Am Morgen bringt uns der Bus nach Calvagese, wo wir

unsere heutige Radtour starten. Durch die sanfte

Hügellandschaft der Valtenesi radeln wir vorbei an

mittelalterlichen Burgen, prächtigen Villen und

idyllischen Dörfern. Immer wieder genießen wir

herrliche Ausblicke auf den glitzernden Gardasee. In

Desenzano haben wir Zeit, durch die lebendige Altstadt

zu schlendern und italienisches Flair zu genießen.

Anschließend setzen wir unsere Tour ins Hinterland fort

und besuchen ein traditionelles Weingut, wo uns eine

Verkostung mit typischen Produkten erwartet. Nach

diesem genussvollen Abschluss bringt uns der Bus

bequem zurück ins Hotel.

Radstrecke: ca. 55 km

Höhenunterschied: ca. 600 hm

Schwierigkeitsgrad: mittel

5. Tag: Heimreise

Nach erlebnisreichen Tagen voller Natur, Kultur und

Genuss treten wir die Heimreise an. Viele schöne

Eindrücke begleiten uns zurück nach Hause. Ankunft in

der Region Pyhrn-Priel um ca. 20:00 Uhr.

Buchung bis 04.08.2026 – spätere Buchungen gerne

auf Anfrage möglich

Bitte beachten Sie, dass auf allen Radtouren

Helmpflicht besteht.

Wir bitten um Verständnis dafür, dass es wetterbedingt

zu kurzfristigen Änderungen im Tagesprogramm

kommen kann. Die Reihenfolge der Touren kann

entsprechend angepasst werden.
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